
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 269
van CATHY COUDYSER
datum: 10 april 2020

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Projectsubsidies voor internationale culturele erfgoedprojecten die cofinanciering vereisen  
-  Aanvragen 2019

De minister beschikt over verschillende financiële instrumenten ter facilitering van de 
internationale werking en profilering van individuele culturele actoren en organisaties. 
Een daarvan is de op basis van het Cultureelerfgoeddecreet opgenomen projectsubsidie 
voor internationale culturele erfgoedprojecten die cofinanciering vereisen. Via deze 
subsidielijn wil de Vlaamse overheid culturele erfgoedorganisaties stimuleren om deel te 
nemen aan grootschalige culturele erfgoedsubsidieprogramma’s waarbij cofinanciering 
door de partners vereist is.

1. Hoeveel aanvragen voor projectsubsidie voor internationale culturele 
erfgoedprojecten die cofinanciering vereisen, heeft de minister in 2019 ontvangen? 
Hoeveel van deze aanvragen kregen uiteindelijk een tegemoetkoming uitbetaald?

2. Door welke Vlaamse culturele erfgoedactoren werden deze aanvragen precies 
ingediend?

3. Kan de minister een beknopte projectomschrijving geven voor elk van de 
betoelaagde projecten?

4. Wat is het totale budget dat in 2019 door CJM (Cultuur, Jeugd en Media) werd 
uitbetaald via projectsubsidies aan internationale culturele erfgoedprojecten die 
cofinanciering vereisen?

5. Wat is het budget voor de projectsubsidies voor internationale culturele 
erfgoedprojecten die cofinanciering vereisen voor 2020?

6. Hoeveel aanvragen voor projectsubsidie voor internationale culturele 
erfgoedprojecten die cofinanciering vereisen, heeft de minister voor de tweede 
jaarhelft van 2020 ontvangen (deadline is verstreken op 15 maart 2020)?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 269 van 10 april 2020
van CATHY COUDYSER

1-4.Het Cultureelerfgoeddecreet 2017 geeft de mogelijkheid om projectsubsidies aan te 
vragen voor internationale projecten die cofinanciering vereisen. Jaarlijks worden er 
twee rondes georganiseerd om aanvragen in te dienen. In 2019 werden er hier 
echter geen aanvragen voor ingediend. 

5. Het totale budget voor projectsubsidies bedraagt in 2020 2.627.000 euro. Met dit 
budget worden ook de projectsubsidies voor cultureel-erfgoedwerking op landelijk of 
internationaal niveau en impulssubsidies via reglementen betoelaagd.

6. De minister ontving geen aanvragen voor internationale cultureel-erfgoedprojecten 
die cofinanciering vereisen voor de tweede jaarhelft van 2020.


